

全区公安工作会议召开

忠诚履行职责 坚持从严治警 打造信得过靠得住能放心的公安铁军

孙永红出席并讲话

□记者 宋迎迎 报道

本报12月28日讯 今天下午,全区公安工作会议召开,深入学习贯彻党的十九大和十九届历次全会精神及中央经济工作会议精神,认真学习领会习近平总书记关于加强新时代公安工作的重要论述,坚决贯彻落实全国和全省、全市公安工作会议部署要求,动员新区公安机关和广大公安干警履行好党和人民赋予的新时代职责使命,为新区建设高质量发展引领区、改革开放新高地、城市建设新标杆、宜居幸福新典范展现公安担当、贡献公安力量。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红出席会议并讲话。会议指出,公安机关是维护社会

稳定的专门力量,是平安建设的主力军,是人民群众安全的守护者。新区公安机关在维护稳定、打击犯罪、统筹疫情防控等各条战线上履职尽责、担当作为,安保维稳有力度、严打整治有深度、基层治理有宽度、服务民生有温度、队伍建设有高度,为新区改革发展稳定和高质量发展作出了积极贡献。

会议强调,要提高站位、认清形势,切实增强做好新时代公安工作的责任感、使命感。面对新形势、新挑战,公安机关要系统谋划公安工作,坚决做到发展推进到哪里,警务保障就跟进到哪里,工委区委工作延伸到哪里,警务服务就跟进到哪里,在提效能、促发展,护平安、保稳定,严执法、促公平

上实现更大作为。

会议强调,要忠诚履职、铁血担当,展现新时代公安新气象、新作为。当好国家政治安全的“守护者”,密切关注各类苗头性、倾向性问题,依法打击邪教组织违法犯罪活动,深入开展反分裂反恐怖斗争,筑牢政治安全的篱笆墙;聚焦北京冬奥会、党的二十大等重大活动及在新区举办的大型活动安保,早谋划、早启动,清除各类风险隐患,全面提升大型活动安保水平。当好护航发展的“排头兵”,围绕新区发展大局,超前谋划明年工作思路,不断健全完善扫黑除恶常态化运行机制,纵深推进严打整治系列活动,完善社会治安综合治理体系建设,始终把人

民群众的生命财产安全置于首位,持续开展交通秩序大整治,严格落实九小场所、危爆物品安全监管,完善突发事件应急处置机制。当好公平正义的“执剑人”,时刻绷紧严格执法、公正执法、规范执法这根弦,不断提升执法水平,力求法律效果与社会效果相统一,始终让人民群众在每一起案件办理、每一件事情处理中都能感受到公平正义。当好智慧公安建设的“领头雁”,将数据警务、智慧公安嵌入智慧城市建设总体布局,在统筹规划、政策导向、智力支持、资金保障等方面一体推进,完善“互联网+”公安服务平台应用,打造现代警务新模式,努力为全国智慧警务建设当标杆、做示范。(下转第二版)

新区设分会场收听收看市安委会第21次(扩大)会议

抓实抓好安全防范工作 确保安全生产形势稳定

周安参加

□记者 刘腾 报道

本报12月28日讯 今天下午,市安委会第21次(扩大)会议召开,贯彻落实省关于安全生产工作的部署要求,总结今年以来安全生产工作情况,研究部署明年重点工作。西海岸新区设分会场收听收看,管委主任、区长周安参加。

会议传达了山东省七部门联合印发的《关于进一步加强海上安全工作的若干措施》精神,通报了市安委会今年工作情况和明年工作安排,市安委会办公室和专业委员会书面汇

报了相关工作情况。

会议指出,当前正值岁末年初,是安全生产事故易发多发的时期。各级各部门要时刻绷紧安全生产这根弦,压实主体责任,以更大力度、更实举措抓实抓好安全防范工作,确保全市安全生产形势持续稳定。要全面检视省委、市委部署的重点任务和考核目标完成情况、安全生产专项整治三年行动工作落实情况、发现问题整改情况等全年重点工作落实情况,确保全部落实到位。要抓好岁末年初重点行业领域安全管控,针对冬春季事

故规律特点,组织好海上安全、森林防火、自然灾害应对、道路交通、建筑施工等重点行业领域监管,及时防范化解事故隐患。要结合我市实际,高起点、高标准谋划明年安全生产工作,为开好局、起好步提供安全稳定环境。

会议强调,要坚决压紧压实安全生产责任,落实好“三个必须”,压实企业主体责任、抓好应急值守,将安全责任落实到各个环节、各个岗位。要毫不放松抓好疫情防控,严防境外疫情输入,做好重点地区来青返青人员管控,科学有序安全推进疫苗接种。(下转第二版)

新区年内第六家 企业申报辅导备案

□记者 董梅雪 报道

本报讯 近日,中电科思仪科技股份有限公司申报青岛证监局辅导备案,这是新区年内第6家申报辅导备案企业。至此,年内新增三祥科技、美泰科技、以萨技术、中加特、文达通、中电科思仪6家企业到青岛证监局辅导备案,新增数量全市最多,占全市四分之一。

中电科思仪科技股份有限公司致力于电子测试前沿技术的探索和研究,实现了高端重大科学仪器和通用电子测量仪器的一系列重大技术突破,特别是在微波毫米波、光电、通信及相关技术领域,达到国内领先、国际先进水平。

目前,新区正在加速筹建上市促进中心,积极推动“山东省上市公司孵化集聚区”试点。下一步,区地方金融监管局将继续帮助企业打通上市难点堵点,推动新区经济高质量发展。

地铁1号线南段 明日正式通车

□记者 董梅雪 报道

本报讯 作为连接青岛主城区与西海岸新区的交通大动脉,青岛地铁1号线南段将于12月30日12:00投入运营,届时1号线迎来全线开通。

1号线全线约60公里,共有41座车站,开通运营40座车站(西镇站暂不开通),全程运营时间约97分钟。1号线南段共38公里,设车站26座,其中,凤凰岛站至团岛站为过海区间,运行时间约6分钟。井冈山路站、青岛站、台东站、青岛北站为4座换乘站,可实现与2、3、8、13号线多条线路的直接换乘。1号线南段通车后青岛地铁全网运营车站将达到128个、运营里程达到284公里。

山头公园各美其美 打造居民“后花园”

◆ 新区14座山头公园整治工程进展顺利,小黄山公园已对外开放

◆ 整治注重对原有生态系统的保护和修复,又突出各自风格特色

▶ 正在进行修缮的北海公园观涛阁。

